OYANO EPTAZIAZ 1 (ZTA AKTINIA)

OpLOPOG aKTLviou
e Aktivio (1 1 rad) Aéyetat o 16€0 KUKAOU TOU Omoiou To HAKOG £ival (00 pE TNV akTiva p
TOU KUKAOU.
e Twvia 1 aktviou (N 1 rad) Aéyetal n ywvia ou otav yivel emnikevtpn o’ évav KUKAo
Baivel os t6€0 1 aktwiou.
Agite TNV edappoyn 6w yla TNV KAAUTEPN KATAVONON TOU aKTWiou wg povada HETpnong
TOEWV KAl YWVLWV.

Apaotnpotnta 1

A. Na Bpeite moéoca aktivia (rad) gival to T16€0 evog KUKAOU

(Aivetal OTL TO KOG EVOG KUKAOU aKTivag p elval L = 2mp)

1A £ o AV 3 Vo 1o AT RTT
B. Na Bpeite méoa aktivia eivat éva to€o:

i) 180° ii) 90°, iii) 45°, iv)30°, v)60°, vi)31°, vii) WO

Amavtnon: i) ......... ) I 1) I 1Y) [P V) e Vi) e, Vii) e,
o
. Na GUUTANPWOETE TNV LOOTNTA 500 = =,
Apaotnplotnta 2

Atvetal KUKAOG aktivag 10 cm kal to¢o AB pnkoug 25 cm.
A. Na Bpeite 10 pétpo oe rad tng emikevipnc ywviag w mou Baivel oto too AB.

1 £ o AV o Vo 1o AU TP U U TR
B. Na amodeifete ot ya tn ywvia w oxvel 90° < w < 180°.

1 £ o AV o Vo 1o AT U PO



